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24ο Δημοτικό Σχολείο Περιστερίου 
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                                                                            ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Η συνεργασία γονέων - εκπαιδευτικών έχει προγραμματιστεί για την Τρίτη 19/12 και ώρα 13:20  

Α ΤΑΞΗ:         Αίθουσα    13 

Γ ΤΑΞΗ:          Αίθουσα    11 

Β ΤΑΞΗ:          Αίθουσα    23 

Δ ΤΑΞΗ:          Αίθουσα    21   

Ε ΤΑΞΗ:          Αίθουσα    22  

ΣΤ ΤΑΞΗ:        Αίθουσα    24 

Οι εκπαιδευτικοί των ειδικοτήτων που εκείνη την ημέρα διδάσκουν στο σχολείο θα βρίσκονται στο 
γραφείο διδασκόντων, στον 1ο όροφο, όπως και οι εκπ/κοί Παρ. Στήριξης. Για τους υπόλοιπους εκπ/κούς 
θα πρέπει να ορίσουμε ραντεβού. Οι μαθητές που έχουν σχολάσει βρίσκονται υπό την εποπτεία των 
γονέων τους . Σας παρακαλούμε για την όσο πιο διακριτική παρουσία σας ,διότι τα ολοήμερα τμήματα θα 
λειτουργούν κανονικά. 
 
Εκπαιδευτική επίσκεψη  
Την Τρίτη 12/12 έχει προγραμματιστεί να μεταβούν όλοι οι μαθητές στο θέατρο Κάππα στην Κυψέλη και 
να παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Ραπουνζέλ χωρίς παραμύθι». Οι μαθητές θα έρθουν  στο 
σχολείο και θα  σχολάσουν  σύμφωνα με το πρόγραμμά τους, τα ολοήμερα τμήματα  θα  λειτουργήσουν 
κανονικά. 

Χριστουγεννιάτικη Γιορτή: 
Η Δ τάξη προετοιμάζει και θα παρουσιάσει τη χριστουγεννιάτικη γιορτή της την Τετάρτη 20/12 το 
απόγευμα. Είστε προσκεκλημένοι όλοι. Θα σας αποσταλεί πρόσκληση. 

Ανακύκλωση: 
Με σύνθημά μας «Η ανακύκλωση είναι προσωπική μας υπόθεση» το σχολείο συμμετέχει και φέτος στον 
Σχολικό Μαραθώνιο Ανακύκλωσης. Συγκεντρώνουμε χαρτί, πλαστικό και μπαταρίες. Θα σας προωθηθεί 
το σχετικό ενημερωτικό email του Δήμου Περιστερίου. 

Χριστουγεννιάτικες Διακοπές: 
Τα μαθήματα θα διακοπούν για τις διακοπές των Χριστουγέννων την Παρασκευή 22/12. Το ωρολόγιο 
πρόγραμμα δεν θα μεταβληθεί εκείνη την ημέρα  και τα ολοήμερα τμήματα θα λειτουργήσουν κανονικά. 
Τα μαθήματα θα επαναληφθούν τη Δευτέρα 8 Ιανουαρίου 2024. 


